

『固定資産の会計実務ハンドブック』お詫びと訂正

本書の 56 頁におきまして誤りがありました。謹んでお詫びするとともに下記のように訂正いたします。

株式会社 中央経済社

【正誤表】

図表 1-4-4 選択可能な減価償却方法			
正		平成 19 年 3 月 31 日以前	平成 19 年 4 月 1 日以後
	有形減価償却資産 (下記のものを除く。)	<u>旧定額法</u> 旧定率法	<u>新定額法</u> 新定率法
誤		平成 19 年 3 月 31 日以前	平成 19 年 4 月 1 日以後
	有形減価償却資産 (下記のものを除く。)	旧定率法	新定率法